

刘翔再赴美医脚 田径队亚运名单10月产生

本报讯 近日,中国田径亚运集训队在北京集结,开始了为期2个月的亚运备战,这标志着中国田径吹响了进军广州亚运会的号角。但在本次集训人员中,刘翔仍然不在其中。据国家体育总局田径运动管理中心副主任、中国田径队总教练冯树勇介绍,刘翔已经踏上了前往美国的航班,他此行的目的仍然是治疗脚伤。

对于田径队备战亚运会的训练,冯树勇表示,除了刘翔的男子110米栏、王浩的男子竞走

外,其他男子项目中国队多数都没有明显的夺冠优势,相比之下,仍然是女子项目夺金几率更高;至于最终的亚运名单,将于10月15日集训结束后正式产生。冯树勇告诉记者:“参加本次集训的队员将兵分三路,分别在训练局、北体大、奥体中心同时进行训练,110米栏和跳跃组在训练局、投掷项目在北大、中长距离项目在奥体中心。”此外,除了刘翔缺席外,女子中长跑世界冠军白雪也没有参加此次集

训。据悉,白雪的教练朱凤玲将于本月20日前向田管中心上交训练计划,只要计划通过,白雪就将跟随朱凤玲在长白山或秦皇岛等凉爽的地区单独训练。

此外,冯树勇还透露:“刘翔也将于9月再来京报到,但不会在北京待太长时间。北京的气候和团队保障都不如上海,为了让刘翔安心备战亚运,我们考虑让他这两个月还是留在上海。” 临风

只要出场费合适 巴拉圭乳神就来中国看比赛

本报讯 巴拉圭乳神要来南京观看9月7日在南京奥体中心进行的中国国家足球队VS巴拉圭国家足球队比赛,这个消息是传闻还是真的?一切皆有可能!记者经过多方打听并了解到,江苏的某球迷组织,目前已经和巴拉圭乳神经纪人安东尼奥取得了联系,得到的答复是,乳神十分期待中国南京之行,但需要合适的出场费。

“如果能来最好了,大家都期望能和乳神面对面交流一下,但如果实在因为费用的问题来不了,那也只能表示遗憾了。”活动组织方工作人员表示。

厄齐尔刚走 不来梅就赢

本报讯 欧冠资格赛第四回合首回合昨日全部结束,20支球队为10张小组赛入场券展开殊死搏杀。

中场灵魂厄齐尔正式转会皇家马德里,但不来梅有足够的人才储备,甚至连德国国脚马林都可以放上替补席。3:1,不来梅在主场轻取桑普多利亚,一只脚踏进欧冠小组赛。

西甲球队塞维利亚在客场落败——以0:1不敌上赛季葡超亚军布拉加。特拉维夫工人客场3:2险胜萨尔茨堡的比赛,首开纪录的竟是客队门将恩耶马,这名尼日利亚国门在开场仅3分钟主罚命中点球。自去年2月以来,恩耶马在以色列联赛、杯赛以及欧冠资格赛和欧联杯总共罚进13个点球。

罗纳尔多想提前结束职业生涯

据新华社电 “外星人”罗纳尔多昨日表示,他正考虑在今年12月提前结束自己的职业生涯,而不是自己之前所计划的明年。

在经历了漫长的伤病困扰之后,这位两届世界杯冠军成员、目前世界杯历史上总进球数最多(15球)的球员表示,这不是一个能轻易作出的决定。

“我将整个生命都献给了足球,我会继续尽全力以确保我至少能踢完今年的比赛,”罗纳尔多说,“然后我会作出决定(是否退役)。”

罗纳尔多表示,他现在还不能确定具体什么时候退役。但他说:“也许有一天我会踢一场比赛,然后告诉你们那就是我的告别演出。”

本组撰文 木木

罕见! 法甲球员肾脏被撞裂

医生提醒:业余球员踢球一定要保护好腰

勒穆瓦纳的肾脏破裂成三部分,至少半年才能恢复

“这种受伤在足球运动中非常罕见,一般在车祸事故中才较为常见,”雷恩队队医绍里说,“勒穆瓦纳的肾脏目前破裂成三部分,长远地说他的健康较为令人担忧。”眼下勒穆瓦纳破裂的肾脏有两种治疗方案,一种是寄希望于肾脏自我修复,不过耗时将会长达半年以上;另一种是选择移除受损肾脏,虽然恢复时间较短,但是对于勒穆瓦纳的身体损伤较大。勒穆瓦纳的最终诊断方案还没有确定,但根据法国媒体透露,他可能需要进行手术治疗,这样的话,对于勒穆瓦纳的职业生涯将产生重大的影响,因为他至少需要休息半年之久。

其实,作为雷恩队的中场核心之一,虽然他在法甲仅仅踢了4个赛季,却已经受到了广泛的关注,特别是意大利豪门尤文图斯派出了特别的球探对勒穆瓦纳进行观察,但如今恐怕没有哪支球队敢轻易地接收他了。

医生提醒:踢球时要保护好腰 通过滚翻等动作减轻伤害

什么样的冲击力才能造成勒穆瓦纳的肾脏破裂呢?记者采访了外科医生李松林。李医生举了个例子:“就好像是用膝盖非常用力地去顶对手肾脏的位置,而对方又是迎着膝盖冲过来,两股反力量冲撞在一起,就有可能达到这样的效果。很用力的肘击也有可能造成这样的损伤。在一般的运动中,很少会发生这样的冲撞,而且运动员都会保护自己,有专门的训练,比如通过滚翻等动作,保护自己肾脏免受重伤,所以运动中发生这样的重伤概率很小。”

职业球员能够比较好地保护自己,那么一般足球爱好者在运动中怎么去保护自己的肾脏呢?李松林给出的建议是:“运动的时候不要太激烈,而且要注意,不要让自己的腰大面积地展现给对手。其实即使不运动,也可能造成肾脏破裂,比如从高处摔下。如果刚好是摔在腰这个位置,那就很容易造成肾脏受伤,严重的话就会破裂。” 黑鸭



勒穆瓦纳(资料图片)

球场之上,因为撞击而受伤的情况非常之多,不过大多数都是被撞成脑震荡或者是血流如注,但就在上周末的法甲联赛中出现了相当少见的事故,一名球员与对方猛烈冲击导致一个肾脏破裂。

被撞伤的倒霉蛋是雷恩队的中场勒穆瓦纳,这个23岁的年轻中场最近受到了不少老牌劲旅的关注,很有可能成为下一位中场巨星。谁知,在上周末雷恩队3:0战胜南希队的比赛中,他与对方球员拼抢过于猛烈,导致一个肾脏破裂,甚至威胁到了他的职业生涯。

教育 家电 招商 专栏广告 天天看到 价格更优 效果显著 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

郑州育人双语学校

办学许可证号141010250000010

在校生一千余人,另招小学、初中插班生数名。寄宿制,宿舍有冷暖空调,英语特色

咨询电话:68617986 13849177289 地址:汝河路与伏牛路交叉口西南200米

法国法拉斯·拉菲高档红酒

今秋团购首选拉菲

诚招河南省(地)市、县独家代理商

电话:0371-65837755 13673373163

BO SCH 德国博世 Buderus 德国布德鲁斯

谷采 神暖

德国博世 别墅专用

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器热卖活动中

郑州三七燃气具 地址:中原东路103号附31号(12年学雷锋老店) 陇海中路124号(27年学雷锋老店) 大世界有限公司 河南唯一总代理唯一总售后:13938569758 0371-68726022 67426229 谷殿明(广告勿扰)

利世净水龙头

德国利世净水龙头,目前是世界上唯一直接净化出纯净水的顶级龙头,拥有多项专利技术,安装简单,使用方便。现诚招各县市代理商

联系电话:400-7700-787 0371-86021821

一天闻三次 三天就戒烟

《京龙烟王》无毒无害无副作用,国家名优产品,戒烟效果好,见效快,让烟民轻松戒烟签约保证,无效退款。驻郑办:南阳路清华园SOHO广场DE座625号,15294628099;南阳路店:郑州市南阳路与黄河路交汇南100米路东,0371-60398687;新郑市店:新郑市汽车南站南20米路西,13838037904;21世纪药店:13383810925。

热烈招商 欢迎合作

接电话也能挣大钱

我公司免费提供电话平台,每日返利,有无文化都能一人在家轻松操作,一次投资,终身受益。

招商电话:0531-89690081 济南市亿众通讯有限公司

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝 广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128